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 ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

                                                    

ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

 ANTIMERIDIANA DEL 19 GENNAIO 2005, N. 218  

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE  SANDRO DONATI 

Consigliere Segretario  Gabriele Martoni   
 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 
 

Alle ore 11,25 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta e passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca:  

 

• PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 261, ad iniziativa della Giunta regiona-
le, concernente: " Norme regionali per l'occupazione, la tutela e la qualità del la-
voro ". 

O  M  I  S  S  I  S 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente, prima 
di indire la votazione finale della proposta di legge regionale n. 261, emendata, co-
munica che é stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno, relativo all'ar-
gomento trattato, a firma dei consiglieri Procaccini e Martoni e lo pone in votazione. Il 
Consiglio approva l'ordine del giorno nel testo che segue: 

" IL CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

PRESO  ATTO  della  discussione  in merito alla proposta di legge regionale n. 261/2004: 
" Norme regionali per l'occupazione, la tutela e la qualità del lavoro "; 

PRESO ATTO, in particolare, che l'art. 20 della proposta di legge regionale n. 261/2004 
definisce l'inserimento lavorativo dei soggetti svantaggiati ; 

TENUTO CONTO che la normativa nazionale  è su questo  punto in evoluzione; 

INVITA LA GIUNTA REGIONALE 

a svolgere, d'intesa con i soggetti interessati, una ricognizione sull'andamento dell'inse-
rimento lavorativo dei soggetti svantaggiati nelle Marche realizzato dalle Agenzie di som-
ministrazione, attraverso le convenzioni previste dalla proposta di legge regionale n. 261, 
per  verificare  eventuali distorsioni  e possibili ricadute negative sulle lavoratrici e sui la-
voratori marchigiani ascrivibili come svantaggiati ( sulla base del Regolamento della U.E 
n. 2204/2002 cui si riferisce per l'individuazione delle categorie di svantaggiati, moltissimi 
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lavoratori e soprattutto lavoratrici ) e per ridefinire, se necessario, le modalità delle con-
venzioni o anche per superarle, avvalendosi della potestà legislativa regionale prevista dal 
Dlgs 276, art. 13, comma E e, comunque, nel rispetto della presente proposta di legge re-
gionale ". 

 
          IL PRESIDENTE DI TURNO  
         Sandro Donati 
 
                                                                              IL CONSIGLIERE SEGRETARIO  
 Gabriele Martoni 
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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

 POMERIDIANA DEL 23 LUGLIO 2003, N.  

PRESIEDE IL PRESIDENTE  LUIGI MINARDI 

Consiglieri Segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 
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Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

 

Alle ore 16,45 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annun-
cia la ripresa dei lavori e passa alla trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

• PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. …., ad iniziativa della Giunta re-
gionale, concernente: " ……. ". 

O  M  I  S  S  I  S 

Conclusa la discussione generale ed esauriti l'esame e la votazione degli articoli e degli 
emendamenti, il Presidente, prima di indire la votazione finale della proposta di legge 
regionale n. …., emendata, comunica che è stato presentato ed acquisito agli atti un or-
dine del giorno relativo all'argomento trattato, a firma dei consiglieri …………, e lo po-
ne in votazione. Il Consiglio approva alla unanimità l'ordine del giorno nel testo che 
segue: 

" IL CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE, 

VISTO l’art. 

IMPEGNA LA GIUNTA REGIONALE 

ad adottare …… ". 

 
 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO  
 Luigi Minardi 
 
 I CONSIGLIERI SEGRETARI 
 Gabriele Martoni 
 
 Fabrizio Grandinetti 
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